
 
  

QUESITO 1 

DOMANDA: 
Per la seconda fase del concorso in oggetto sarebbe necessario avere 
elaborati grafici della palazzina di Viale Trieste per poter garantire la 
redazione di un PFTE. Pertanto si richiede quanto precedentemente descritto) 

RISPOSTA:
La documentazione tecnica in atti è stata interamente inserita nella 
piattaforma, sono disponibili le le sole planimetrie catastali che si 
allegano alla presente risposta.  Potranno essere eseguiti eventuali 
sopralluoghi e rilievi contattando il Geom. Moreno Morganti:  mail 
moreno.morganti@provincia.terni.it 



QUESITO 2 
Facendo riferimento al Disciplinare di Gara punto 5, si chiede di specificare 
se per PFTE si intende: PFTE o PFTE rafforzato. 
Inoltre per quanto riguarda tutte le indagini preliminari (geologica, 
geotecnica, archeologica...) necessarie alla redazione del PFTE, come si 
dovrà comportare il concorrente? 
 
RISPOSTA: 

Con riferimento alla documentazione di gara ed in particolare art 5.1 
del disciplinare il riferimento progettuale è dato dalle “Linee guida per 
la redazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica da porre a 
base dell'affidamento di contratti pubblici di lavori del PNRR e del 
PNC", ai sensi dell'articolo 48, comma 7, del decreto-legge 31 maggio 
2021, n. 77, convertito, con modificazioni, dalla legge 29 luglio 2021, n. 
108. Ed alle Linee guida adottate in attuazione dell'articolo 12 del 
decreto legge 10 settembre 2021, n. 121 del 2021, convertito, con 
modificazioni, dalla legge 9 novembre 2021, n. 156. 
Tutte le prestazioni previste per tale livello di progettazione comprese 
le indagini preliminari se necessarie sono ricomprese nella prestazione 
richiesta per la partecipazione al concorso  
 

 
  



QUESITO 3 
Per la seconda fase del concorso non vengono richiesti 
requisiti economico-finanziari ai concorrenti.  
E' corretto? 
 
RISPOSTA: 
Per la seconda fase restano fermi e validi i requisiti richiesti per la 
prima fase concorsuale 
 






